
Barème - Tarif A + B et/und F Valable dès le 01.01.2018 
Gültig ab 01.01.2018 2018

Barème des gains simples (célibataires, personnes seules, ainsi que personnes mariées dont le conjoint ne travaille pas)
Einverdienertarif (Ledige, Alleinstehende sowie Verheiratete, deren Ehepartner nicht erwerbstätig ist)

Le barème F est uniquement applicable pour les frontaliers italiens mariés, dont le conjoint travaille ailleurs quʼen Suisse
Der Tarif F ist nur für verheiratete italienische Grenzgänger anwendbar, deren Ehegatte anderweitig als in der Schweiz erwerbstätig ist

Revenu mensuel brut moyen
Durchschnittlicher Bruttomonatslohn

Impôts en pour-cent - Steuer in Prozenten
Personnes seules
Célibataires
Ledige
Alleinstehende

Personnes mariées avec __ droit dʼallocations 
Verheiratete mit __ zulageberechtigten Kindern

de/von à/bis
0 enfant 
0 Kinder

1 enfant 
1 Kind

2 enfants 
2 Kinder

3 enfants 
3 Kinder

4 enfants 
4 Kinder

5 enfants 
5 Kinder

6 enfants 
6 Kinder

A0 B0 - F0 B1 - F1 B2 - F2 B3 - F3 B4 - F4 B5 - F5 B6 - F6
  1901.00   2000.00   0.23
  2001.00   2100.00   0.39
  2101.00   2200.00   0.72
  2201.00   2300.00   0.85
  2301.00   2400.00   1.12
  2401.00   2500.00   1.34
  2501.00   2600.00   1.70
  2601.00   2700.00   2.10
  2701.00   2800.00   2.28
  2801.00   2900.00   2.69
  2901.00   3000.00   2.90   0.01
  3001.00   3100.00   3.33   0.19
  3101.00   3200.00   3.55   0.36
  3201.00   3300.00   4.02   0.69
  3301.00   3400.00   4.53   0.97
  3401.00   3500.00   4.76   1.26
  3501.00   3600.00   5.24   1.56
  3601.00   3700.00   5.47   1.83
  3701.00   3800.00   5.96   2.12
  3801.00   3900.00   6.18   2.38
  3901.00   4000.00   6.72   2.66   0.11
  4001.00   4100.00   6.91   2.97   0.25
  4101.00   4200.00   7.13   3.27   0.37
  4201.00   4300.00   7.31   3.53   0.50
  4301.00   4400.00   7.49   3.78   0.63
  4401.00   4500.00   7.70   4.06   0.76
  4501.00   4600.00   7.88   4.25   0.89
  4601.00   4700.00   8.09   4.45   1.10
  4701.00   4800.00   8.28   4.63   1.35
  4801.00   4900.00   8.52   4.80   1.58   0.07
  4901.00   5000.00   8.72   4.92   1.80   0.17
  5001.00   5100.00   8.92   5.04   2.05   0.27
  5101.00   5200.00   9.16   5.18   2.27   0.39
  5201.00   5300.00   9.36   5.30   2.51   0.49
  5301.00   5400.00   9.59   5.44   2.72   0.61
  5401.00   5500.00   9.78   5.56   2.93   0.71
  5501.00   5600.00 10.02   5.70   3.08   0.82
  5601.00   5700.00 10.21   5.82   3.24   0.91
  5701.00   5800.00 10.40   5.93   3.39   1.01
  5801.00   5900.00 10.56   6.05   3.50   1.11   0.01
  5901.00   6000.00 10.73   6.17   3.61   1.23   0.09
  6001.00   6100.00 10.89   6.28   3.72   1.43   0.18
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Revenu mensuel brut moyen
Durchschnittlicher Bruttomonatslohn

Impôts en pour-cent - Steuer in Prozenten
Personnes seules
Célibataires
Ledige
Alleinstehende

Personnes mariées avec __ droit dʼallocations 
Verheiratete mit __ zulageberechtigten Kindern

de/von à/bis
0 enfant 
0 Kinder

1 enfant 
1 Kind

2 enfants 
2 Kinder

3 enfants 
3 Kinder

4 enfants 
4 Kinder

5 enfants 
5 Kinder

6 enfants 
6 Kinder

A0 B0 - F0 B1 - F1 B2 - F2 B3 - F3 B4 - F4 B5 - F5 B6 - F6
  6101.00   6200.00 11.05   6.40   3.85   1.62   0.27
  6201.00   6300.00 11.21   6.51   3.96   1.82   0.36
  6301.00   6400.00 11.36   6.62   4.07   2.01   0.44
  6401.00   6500.00 11.52   6.73   4.18   2.16   0.53
  6501.00   6600.00 11.67   6.83   4.29   2.30   0.62
  6601.00   6700.00 11.83   6.94   4.40   2.45   0.70
  6701.00   6800.00 11.98   7.04   4.51   2.58   0.78
  6801.00   6900.00 12.17   7.17   4.62   2.70   0.87
  6901.00   7000.00 12.32   7.29   4.75   2.81   0.95   0.03
  7001.00   7100.00 12.47   7.40   4.87   2.91   1.04   0.10
  7101.00   7200.00 12.62   7.51   4.99   3.02   1.12   0.17
  7201.00   7300.00 12.77   7.63   5.11   3.13   1.21   0.24
  7301.00   7400.00 12.91   7.74   5.23   3.24   1.30   0.32
  7401.00   7500.00 13.05   7.85   5.35   3.35   1.42   0.39
  7501.00   7600.00 13.19   7.96   5.47   3.45   1.56   0.47
  7601.00   7700.00 13.32   8.07   5.59   3.56   1.69   0.54
  7701.00   7800.00 13.44   8.17   5.71   3.67   1.83   0.62
  7801.00   7900.00 13.60   8.27   5.83   3.78   1.93   0.69
  7901.00   8000.00 13.75   8.36   5.95   3.88   2.04   0.77
  8001.00   8100.00 13.91   8.46   6.06   3.98   2.14   0.84   0.04
  8101.00   8200.00 14.09   8.57   6.18   4.09   2.24   0.92   0.10
  8201.00   8300.00 14.24   8.66   6.30   4.19   2.34   1.00   0.16
  8301.00   8400.00 14.40   8.75   6.41   4.28   2.45   1.08   0.23
  8401.00   8500.00 14.55   8.84   6.53   4.37   2.55   1.15   0.29
  8501.00   8600.00 14.70   8.94   6.64   4.46   2.65   1.21   0.36
  8601.00   8700.00 14.86   9.04   6.75   4.55   2.75   1.25   0.42
  8701.00   8800.00 15.01   9.14   6.85   4.67   2.86   1.29   0.49
  8801.00   8900.00 15.16   9.24   6.97   4.79   2.97   1.34   0.56
  8901.00   9000.00 15.31   9.33   7.07   4.91   3.07   1.44   0.63
  9001.00   9100.00 15.46   9.43   7.17   5.02   3.17   1.53   0.69
  9101.00   9200.00 15.60   9.53   7.27   5.14   3.27   1.63   0.76   0.04
  9201.00   9300.00 15.73   9.62   7.37   5.25   3.36   1.73   0.83   0.10
  9301.00   9400.00 15.87   9.72   7.47   5.37   3.45   1.82   0.90   0.15
  9401.00   9500.00 16.00   9.80   7.58   5.48   3.54   1.92   0.97   0.21
  9501.00   9600.00 16.17   9.91   7.69   5.61   3.63   2.03   1.03   0.28
  9601.00   9700.00 16.31 10.00   7.79   5.72   3.72   2.12   1.08   0.34
  9701.00   9800.00 16.45 10.08   7.89   5.82   3.81   2.22   1.12   0.40
  9801.00   9900.00 16.59 10.17   7.99   5.93   3.89   2.32   1.16   0.45
  9901.00  10000.00 16.73 10.26   8.09   6.03   3.98   2.42   1.20   0.51
 10001.00  10100.00 16.87 10.36   8.19   6.14   4.07   2.51   1.24   0.57
 10101.00  10200.00 17.00 10.45   8.30   6.25   4.17   2.61   1.28   0.63
 10201.00  10300.00 17.14 10.55   8.40   6.35   4.27   2.70   1.33   0.69
 10301.00  10400.00 17.27 10.64   8.50   6.46   4.38   2.79   1.37   0.76
 10401.00  10500.00 17.41 10.74   8.59   6.56   4.50   2.87   1.42   0.82
 10501.00  10600.00 17.54 10.83   8.68   6.66   4.61   2.96   1.51   0.88
 10601.00  10700.00 17.71 10.95   8.77   6.78   4.72   3.05   1.60   0.95
 10701.00  10800.00 17.84 11.04   8.88   6.89   4.85   3.14   1.71   0.98
 10801.00  10900.00 17.97 11.13   8.98   6.99   4.95   3.22   1.80   1.02
 10901.00  11000.00 18.14 11.24   9.09   7.10   5.07   3.32   1.89   1.06
 11001.00  11100.00 18.28 11.34   9.19   7.20   5.17   3.41   1.98   1.10
 11101.00  11200.00 18.42 11.42   9.30   7.30   5.29   3.49   2.09   1.14
 11201.00  11300.00 18.59 11.53   9.42   7.42   5.41   3.59   2.18   1.18
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Revenu mensuel brut moyen
Durchschnittlicher Bruttomonatslohn

Impôts en pour-cent - Steuer in Prozenten
Personnes seules
Célibataires
Ledige
Alleinstehende

Personnes mariées avec __ droit dʼallocations 
Verheiratete mit __ zulageberechtigten Kindern

de/von à/bis
0 enfant 
0 Kinder

1 enfant 
1 Kind

2 enfants 
2 Kinder

3 enfants 
3 Kinder

4 enfants 
4 Kinder

5 enfants 
5 Kinder

6 enfants 
6 Kinder

A0 B0 - F0 B1 - F1 B2 - F2 B3 - F3 B4 - F4 B5 - F5 B6 - F6
 11301.00  11400.00 18.75 11.64   9.52   7.53   5.52   3.68   2.27   1.22
 11401.00  11500.00 18.88 11.74   9.63   7.63   5.63   3.77   2.36   1.26
 11501.00  11600.00 19.04 11.85   9.75   7.74   5.75   3.86   2.45   1.30
 11601.00  11700.00 19.19 11.95   9.85   7.86   5.85   3.98   2.54   1.35
 11701.00  11800.00 19.32 12.04   9.96   7.96   5.97   4.09   2.63   1.39
 11801.00  11900.00 19.47 12.14 10.07   8.08   6.08   4.21   2.72   1.43
 11901.00  12000.00 19.63 12.25 10.17   8.20   6.18   4.33   2.80   1.50
 12001.00  12100.00 19.75 12.33 10.28   8.30   6.30   4.43   2.89   1.59
 12101.00  12200.00 19.90 12.43 10.38   8.41   6.40   4.55   2.98   1.69
 12201.00  12300.00 20.06 12.53 10.50   8.53   6.53   4.67   3.07   1.78
 12301.00  12400.00 20.18 12.62 10.61   8.63   6.64   4.77   3.16   1.86
 12401.00  12500.00 20.33 12.73 10.70   8.74   6.74   4.88   3.24   1.95
 12501.00  12600.00 20.48 12.84 10.81   8.85   6.85   4.99   3.34   2.04
 12601.00  12700.00 20.60 12.96 10.91   8.95   6.96   5.09   3.43   2.12
 12701.00  12800.00 20.75 13.11 11.01   9.07   7.07   5.21   3.51   2.21
 12801.00  12900.00 20.89 13.27 11.11   9.19   7.18   5.33   3.60   2.29
 12901.00  13000.00 21.01 13.40 11.21   9.29   7.29   5.43   3.71   2.37
 13001.00  13100.00 21.15 13.55 11.31   9.41   7.40   5.55   3.81   2.46
 13101.00  13200.00 21.29 13.71 11.42   9.52   7.51   5.67   3.92   2.55
 13201.00  13300.00 21.40 13.83 11.52   9.62   7.62   5.77   4.03   2.63
 13301.00  13400.00 21.54 13.99 11.62   9.73   7.73   5.88   4.13   2.72
 13401.00  13500.00 21.68 14.14 11.73   9.84   7.84   6.00   4.25   2.81
 13501.00  13600.00 21.79 14.27 11.86   9.93   7.96   6.09   4.36   2.88
 13601.00  13700.00 21.93 14.43 12.00 10.03   8.07   6.20   4.47   2.97
 13701.00  13800.00 22.07 14.61 12.15 10.14   8.18   6.31   4.58   3.06
 13801.00  13900.00 22.19 14.76 12.30 10.24   8.30   6.41   4.69   3.14
 13901.00  14000.00 22.34 14.95 12.44 10.35   8.40   6.52   4.80   3.22
 14001.00  14100.00 22.47 15.13 12.59 10.46   8.51   6.64   4.91   3.30
 14101.00  14200.00 22.58 15.29 12.74 10.55   8.62   6.74   5.02   3.39
 14201.00  14300.00 22.72 15.47 12.88 10.66   8.72   6.86   5.12   3.50
 14301.00  14400.00 22.85 15.64 13.03 10.77   8.83   6.98   5.24   3.61
 14401.00  14500.00 22.96 15.78 13.17 10.88   8.94   7.08   5.34   3.71
 14501.00  14600.00 23.09 15.96 13.31 11.03   9.04   7.19   5.44   3.83
 14601.00  14700.00 23.18 16.13 13.49 11.19   9.15   7.31   5.55   3.94
 14701.00  14800.00 23.24 16.27 13.67 11.33   9.26   7.41   5.66   4.04
 14801.00  14900.00 23.33 16.44 13.83 11.48   9.35   7.52   5.76   4.15
 14901.00  15000.00 23.41 16.57 14.02 11.64   9.46   7.64   5.88   4.26
 15001.00  15100.00 23.47 16.68 14.19 11.77   9.57   7.73   5.99   4.35
 15101.00  15200.00 23.56 16.81 14.35 11.91   9.66   7.85   6.09   4.46
 15201.00  15300.00 23.64 16.95 14.52 12.06   9.77   7.96   6.20   4.57
 15301.00  15400.00 23.70 17.06 14.69 12.19   9.88   8.06   6.31   4.67
 15401.00  15500.00 23.78 17.20 14.84 12.35 10.00   8.17   6.42   4.78
 15501.00  15600.00 23.86 17.33 15.01 12.53 10.15   8.28   6.53   4.89
 15601.00  15700.00 23.92 17.44 15.18 12.69 10.30   8.38   6.64   4.99
 15701.00  15800.00 23.99 17.58 15.34 12.87 10.43   8.48   6.74   5.10
 15801.00  15900.00 24.04 17.68 15.47 13.02 10.58   8.58   6.85   5.19
 15901.00  16000.00 24.11 17.80 15.61 13.21 10.73   8.69   6.97   5.31
 16001.00  16100.00 24.19 17.93 15.73 13.38 10.87   8.80   7.07   5.42
 16101.00  16200.00 24.24 18.03 15.86 13.53 11.01   8.90   7.18   5.51
 16201.00  16300.00 24.31 18.15 16.00 13.70 11.16   9.01   7.29   5.62
 16301.00  16400.00 24.37 18.26 16.12 13.88 11.30   9.12   7.39   5.73
 16401.00  16500.00 24.42 18.36 16.24 14.03 11.44   9.22   7.50   5.83 13

 

27. Exemples Exemples pour le calcul de l’impôt à la source 2018 d’un salarié 

Le revenu brut inclut toutes les prestations selon chiffre 6 du présent guide 

 Exemple 1 Activité à l’année 
Données personnelles (pour la détermination des barèmes) : 
Couple marié – deux activités dépendantes en Suisse – 1 enfant à charge 
Données salariales (pour la détermination des taux) : 
Durée d’occupation : du 01.01.2018 au 31.12.2018 
Revenu brut total époux : 53’300 
Revenu brut total épouse : 35’000 
Le salaire brut de l’époux inclut 3’300 d’allocations familiales (AF) versées par 
l’employeur. 
Recherche du taux époux : 
Barème « C1 »  53’300 : 12 mois = Ø 4’441 mensuel moyen  Taux 6.32 % 
Impôt dû : 53’300 x 6.32 % = 3’368.55 
Recherche du taux épouse : 
Barème « C1 »  35’000 : 12 mois = Ø 2’916 mensuel moyen  Taux 1.09 % 
Impôt dû : 35’000 x 1.09 % = 381.50 

 Exemple 2 Activité inférieure à une année 
Données personnelles (pour la détermination du barème) : 
Couple marié – épouse sans revenu – 2 enfants à charge 
Données salariales (pour la détermination du taux) : 
Durée d’occupation : du 03.03.2018 au 30.10.2018 = 238 jours 
Revenu brut total soumis époux ; AF incluse : 58’363 
Recherche du taux : 
Barème « B2 »  58’363 : 238 x 30 jours = Ø 7’356 mensuel moyen  Taux 3.24 % 
Impôt dû : 58’363 x 3.24 % = 1’890.95 
Remarque : Tous les mois sont calculés à 30 jours. 

 Exemple 3 Activité inférieure à une année avec versement de la compensation des AF 
Données personnelles (pour la détermination du barème) : 
Couple marié – conjoint travaillant à l’étranger – 1 enfant à charge 
Données salariales (pour la détermination du taux) : 
Durée d’occupation : du 03.03.2018 au 30.10.2018 = 238 jours 
Revenu brut épouse : 30’000 + 1'388 correspondant à la différence entre les AF qui 
auraient dû être versées par une caisse d’allocation suisse et celles perçues à l’étranger 
Recherche du taux : 
Barème « C0 »  30’000 : 238 x 30 jours = Ø 3’781 mensuel moyen  Taux 6.95 % 
Impôt dû : 31’388 x 6.95 % = 2'181.45 
Remarque : La contribuable n’a pas droit à la déduction pour enfant étant donné que son 

mari, domicilié à l’étranger, touche des AF 

 

 
 

Activité inférieure à un mois 
Données personnelles (pour la détermination du barème) : 
Divorcé – sans enfant à charge 
Données salariales (pour la détermination du taux) : 
Durée d’occupation : du 16.09.2018 au 30.09.2018 = 15 jours 
Revenu brut : 1’750 
Recherche du taux : 
Barème « A »  1’750 : 15 x 30 jours = Ø 3’500 mensuel moyen  Taux 4.76 % 
Impôt dû : 1’750 x 4.76 % = 83.30 
Remarque : Lorsque l’activité est exercée pendant une courte durée inférieure à un 

mois, le taux à appliquer est celui du revenu brut qui aurait été réalisé pour 
le mois complet, soit 30 jours. 

 Exemple 4 

Allocations familiales versées directement à l’employé par la caisse 
Données personnelles (pour la détermination du barème) : 
Divorcé – 1 enfant à charge – vit en ménage commun avec l’enfant 
Données salariales (pour la détermination du taux) : 
Durée d’activité : du 01.01.2018 au 31.12.2018 
Revenu brut annuel sans les AF : 60’000 
AF versées directement à l’employé par la caisse d’allocations : 3’300 
Recherche du taux : 
Barème « H1 »  63’300 : 12 mois = Ø 5’275  Taux 3.24 % 
Impôt dû : 60’000 x 3.24 % = 1'944.00 
Remarque : Si les allocations familiales sont versées directement à l’employé par la 

caisse, elles doivent être prises en considération par l’employeur 
uniquement pour déterminer le taux d’imposition. 

 Exemple 5 

Changement de barème en cours d’année 
Données personnelles (pour la détermination du barème) : 
Mariés dès le 10.07.2018 – épouse sans revenu 
Données salariales (pour la détermination du taux) : 
Durée d’activité de l’époux : du 01.01.2018 au 31.12.2018 
Revenu brut de l’époux : 75’000, dont 40’400 jusqu’au 31.07.2018 
Recherche du taux : 
75’000 : 12 mois = Ø 6’250 
Barème « A »  du 01.01.2018 au 31.07.2018  Tarif 11.21 % 
Barème « B0 »  du 01.08.2018 au 31.12.2018  Tarif 6.51 % 
Impôt dû : 40’400 x 11.21 % = 4’528.85 
 34’600 x 6.51 % = 2’252.45 
 Total 6’781.30 
Remarque : Le changement de barème intervient dès le mois qui suit le mariage. Pour le 

calcul du salaire mensuel brut moyen déterminant, le revenu brut annuel 
total doit être pris en compte. Les taux respectifs sont ensuite appliqués sur 
les revenus effectifs des périodes concernées. 

 Exemple 6 



Revenu mensuel brut moyen
Durchschnittlicher Bruttomonatslohn

Impôts en pour-cent - Steuer in Prozenten
Personnes seules
Célibataires
Ledige
Alleinstehende

Personnes mariées avec __ droit dʼallocations 
Verheiratete mit __ zulageberechtigten Kindern

de/von à/bis
0 enfant 
0 Kinder

1 enfant 
1 Kind

2 enfants 
2 Kinder

3 enfants 
3 Kinder

4 enfants 
4 Kinder

5 enfants 
5 Kinder

6 enfants 
6 Kinder

A0 B0 - F0 B1 - F1 B2 - F2 B3 - F3 B4 - F4 B5 - F5 B6 - F6
 16501.00  16600.00 24.48 18.47 16.38 14.21 11.62   9.37   7.60   5.95
 16601.00  16700.00 24.54 18.58 16.49 14.38 11.78   9.52   7.70   6.06
 16701.00  16800.00 24.59 18.67 16.61 14.50 11.96   9.65   7.81   6.16
 16801.00  16900.00 24.65 18.78 16.74 14.64 12.14   9.80   7.92   6.28
 16901.00  17000.00 24.71 18.89 16.84 14.78 12.30   9.95   8.02   6.39
 17001.00  17100.00 24.76 18.97 16.96 14.89 12.48 10.08   8.13   6.48
 17101.00  17200.00 24.82 19.08 17.08 15.03 12.65 10.23   8.23   6.59
 17201.00  17300.00 24.88 19.18 17.18 15.16 12.81 10.38   8.33   6.70
 17301.00  17400.00 24.92 19.27 17.29 15.27 12.99 10.51   8.44   6.80
 17401.00  17500.00 24.98 19.37 17.41 15.40 13.16 10.66   8.56   6.91
 17501.00  17600.00 25.04 19.47 17.50 15.53 13.32 10.83   8.69   7.02
 17601.00  17700.00 25.08 19.55 17.61 15.64 13.49 10.99   8.83   7.12
 17701.00  17800.00 25.15 19.65 17.72 15.76 13.63 11.17   8.98   7.22
 17801.00  17900.00 25.22 19.75 17.81 15.88 13.75 11.36   9.12   7.33
 17901.00  18000.00 25.26 19.83 17.91 15.98 13.88 11.52   9.26   7.42
 18001.00  18100.00 25.32 19.92 18.02 16.10 14.01 11.70   9.41   7.54
 18101.00  18200.00 25.38 20.02 18.11 16.22 14.13 11.88   9.55   7.65
 18201.00  18300.00 25.42 20.09 18.21 16.32 14.25 12.03   9.69   7.74
 18301.00  18400.00 25.48 20.17 18.31 16.43 14.38 12.20   9.84   7.85
 18401.00  18500.00 25.54 20.26 18.40 16.54 14.50 12.37   9.98   7.96
 18501.00  18600.00 25.58 20.33 18.49 16.63 14.62 12.52 10.15   8.09
 18601.00  18700.00 25.64 20.41 18.59 16.74 14.75 12.69 10.33   8.24
 18701.00  18800.00 25.69 20.50 18.68 16.85 14.85 12.83 10.50   8.39
 18801.00  18900.00 25.73 20.56 18.77 16.94 14.97 12.95 10.67   8.52
 18901.00  19000.00 25.79 20.64 18.87 17.04 15.09 13.08 10.85   8.67
 19001.00  19100.00 25.85 20.72 18.96 17.15 15.19 13.21 11.02   8.82
 19101.00  19200.00 25.88 20.79 19.04 17.23 15.30 13.32 11.18   8.95
 19201.00  19300.00 25.94 20.87 19.12 17.34 15.40 13.45 11.33   9.11
 19301.00  19400.00 25.99 20.95 19.20 17.44 15.52 13.57 11.50   9.26
 19401.00  19500.00 26.03 21.01 19.28 17.52 15.62 13.68 11.66   9.40
 19501.00  19600.00 26.08 21.09 19.36 17.62 15.72 13.81 11.81   9.56
 19601.00  19700.00 26.13 21.16 19.44 17.72 15.83 13.93 11.98   9.74
 19701.00  19800.00 26.17 21.22 19.52 17.81 15.93 14.03 12.11   9.89
 19801.00  19900.00 26.22 21.30 19.60 17.90 16.02 14.15 12.23 10.07
 19901.00  20000.00 26.27 21.37 19.68 18.00 16.13 14.27 12.36 10.24
 20001.00  20100.00 26.31 21.43 19.75 18.07 16.22 14.36 12.48 10.39

Véritables frontaliers allemands (barèmes L & M), correspond aux barèmes A & B mais au maximum 4,5 %.
Echte deutsche Grenzgänger (Tarife L & M), entspricht den Tarifen A & B jedoch begrenzt auf max. 4.5%.

Barème L 	 Pour les véritables frontaliers allemands qui remplissent les conditions de lʼoctroi du barème A
Barème M	 Pour les véritables frontaliers allemands qui remplissent les conditions de lʼoctroi du barème B
Tarif L	 Für echte deutsche Grenzgänger die die Voraussetzungen für die Einstufung nach Tarif A erfüllen
Tarif M	 Für echte deutsche Grenzgänger die die Voraussetzungen für die Einstufung nach Tarif B erfüllen

Les barèmes remis à lʼemployeur ou au débiteur de la prestation imposable sont calculés jusquʼà concurrence dʼun
revenu mensuel moyen de 20 100 francs. Pour des salaires supérieurs, le taux dʼimpôt doit être demandé à la 
section de lʼimpôt à la source ou peut être consulté sur Internet (www.vs.ch/impots - Entreprises - Barèmes).
Die den Arbeitgebern oder den Schuldnern der steuerbaren Leistung zugestellten Tarife sind bis zu einem
durchnittlichen Bruttomonatslohn von 20 100 Franken berechnet. Für höhere Gehälter ist der Steuersatz bei der
Abteilung Quellensteuer oder via Internet erhältlich (www.vs.ch/steuern - Unternehmen - Hilfstabellen).


